



安顺日报社出版

国内统一刊号:CN52-0029 邮发代号:65-42

安顺日报

ANSHUN DAILY

2016年5月 星期三 25日

农历丙申年四月十九 安顺 雨
总第7443期 今日8版 15-21℃

●新闻热线:0851-38129899 ●投稿:asrbs@vip.163.com ●网站:安顺新闻网(http://www.qianweb.com) ●手机报:移动用户 彩信版发送0853至10658255 订阅

李克强同出席中国大数据产业峰会暨中国电子商务创新发展峰会的业界人士对话座谈

贵州日报(记者 许邵庭) 国务院总理李克强24日下午在贵阳花溪迎宾馆同出席中国大数据产业峰会暨中国电子商务创新发展峰会的国内外业界人士举行对话会。

来自业界的中外知名企业家、大数据领域专家学者以及高校、研究机构、传媒界等代表100余人出席。戴尔、思爱普、富士康、腾讯、印度国家信息技术学院、中国电子科技集团等企业和机构的负责人围绕“以大数据引领创新驱动,推动实体经济转型升级”的主题,分别就大数据产业创新合作与可持续发展、先进智能制造、人才和技能培养、分享经济等作了发言。李克强同他们深入互动交流。

李克强表示,当前中国经济正处于转型升级的关键阶段。大数据、云计算等前沿技术和分享经济的蓬勃发展,有利于发展新经济、培育新动能。我们将推动大数据、“互联网+”等制造业相融合,改造和提升传统产业,促进中国经济转型升级,保持中高速增长,迈向中高端水平。

李克强指出,中国经济的新旧动能转换,需要更多发挥人力资源优势,大力提倡工匠精神,培养大量既熟悉新经济又掌握传统产业技能的人才,创造更多适应市场和消费者需求的产品。推动大众创业、万众创新,为不断涌现的成长型企业创造平等竞争的环境。对于新生事物要给予充分的发展空间,同时做好监管和规范工作,使其在公平竞争中不断发展完善。

李克强强调,中国正在推进新一轮更高层次的对外开放。我们注重保护知



对话会现场。贵州日报记者 邓刚 摄

识产权,尊重和保护商业秘密,加强网络安全,致力于为在国内注册的内外资企业营造一视同仁的营商环境。中国东西部发展还不平衡,中西部地区蕴含巨大的发展潜力和投资机遇。欢迎外国企业继续在华拓展业务,特别是到中西部地区投资兴业,共创共享发展机遇,更好实现互利共赢。

与会发言人士表示,信息技术是全

球经济增长的重要动力。大数据、云计算、移动互联网的快速发展,对传统产业转型升级、新经济发展乃至社会生活进步具有重要促进作用。各方看好中国经济的向好势头和长期发展前景,愿积极对接“十三五”规划、中国制造2025、“互联网+”等发展战略,深入参与中国特别是中西部地区大数据产业发展合作,同中国市场共同成长。

国务委员兼国务院秘书长杨晶,全国政协副主席兼人民银行行长周小川,国务院常务副秘书长肖捷,外交部党委书记、副部长张业遂,国家发展改革委主任徐绍史,工业和信息化部部长苗圩,商务部部长高虎城,贵州省委书记、省人大常委会主任陈敏尔,贵州省副省长孙志刚,国家知识产权局局长申长雨,总理办公室主任任刚出席活动。

全市水利脱贫攻坚动员大会暨打冲沟水库“三通一平”动工仪式在紫云举行

本报讯(记者 姚福进) 5月24日,全市水利脱贫攻坚动员大会暨打冲沟水库“三通一平”动工仪式在紫云自治县大营乡大岩村举行。市委书记周建琨宣布打冲沟水库动工并讲话。副市长熊元主持。

周建琨在讲话中说,水是生命之源,打冲沟水库水利工程的启动为大岩村打赢脱贫攻坚战提供了有力支撑。全市各级相关部门要加快水利等重大民生工程,切实解决边远地区水利基础设施落后问题,促进群众加快产业结构调整,让老百姓在家门口实现脱贫致富奔小康。

周建琨强调,人畜饮水和农田水利等农村基础设施建设不配套,严重制约着边远山区的发展,解决人畜饮水、工程性缺水等问题责任重大。全市各级相关部门要用心用力为贫困群众做事,按照县建中型水库、乡乡有稳定水源的布局,在2016年到2017年超前部署,超前落实水利等重大民生工程,努力推进脱贫攻坚工作,确保在2020年全面建成小康社会提供水利保障。

据了解,打冲沟水库位于紫云自治县大营乡打冲组,工程规模为小(一)型水库,水库总容量134万立方米,工程估算总投资2.37亿元,工程总工期3年,工程建成后,可解决大营乡大岩村、打哇坪村、关村村、百花村等村的人畜饮水和生产灌溉用水问题。

市领导参加所在党支部“两学一做”集中学习讨论并讲党课

本报讯(记者 李锐) 5月24日上午,市委副书记、市长曾永涛以普通党员身份参加所在的市政府办公室机关第一党支部“两学一做”第一次集中学习讨论,并给支部全体党员讲党课。市政府秘书长李柚参加。

会上,支部成员重温了入党誓词和《党章》,并结合学习情况,联系个人思想、工作和岗位实际,以“讲政治、有信念”为主题,交流了自己的学习心得。

在认真听取支部各位党员发言后,曾永涛说,“两学一做”学习教育是中央加强党的思想政治建设的一项重大部署,也是推动党内教育从“关键少数”向广大党员拓展、从集中教育向经常性教育延伸的重要举措,必须深刻认识开展“两学一做”学习教育的重大意义,以中央、省委、市委领导的重要讲话为根本遵循,切实增强政治自觉和行动自觉,把“两学一做”学习教育作为一项重大政治任务抓紧抓实抓好。

曾永涛强调,“两学一做”基础在学、关键在做。首先要学好党章党规与学好系列重要讲话精神紧密结合起来,认真学习、原原本本学,在学习上打牢基础,做到常学常新、学深悟透,通过学习,促进党性意识提高,进一步坚定政治信念、牢固树立理想信念,围绕经济社会发展,提升干事创业本领;其次要踏踏实实做、奋勇争先做,立足岗位,把学习教育与提升工作能力结合起来,围绕全力打好“一二四”攻坚战,在安顺后发赶超、同步小康新征程中充分发挥自身作用,争做讲政治、有信念,讲规矩、有纪律,讲道德、有品行,讲奉献、有作为的合格党员;要坚持知行合一、学做结合,切实增强“四个意识”,始终在思想上政治上行动上与以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致,时刻牢记党的根本宗旨,共同推动脱贫攻坚、同步小康事业。

曾永涛强调,要一手抓好学习教育,一手抓好具体业务工作,市政府办公室作为全市政务服务的中枢部门和协调机构,要以“两学一做”学习教育为契机,切实增强政治意识和大局意识,牢固树立肯于吃苦和勇于担当的作风,切实增强主动适应和坚守底线的意识,以规范的工作标准和高效的工作节奏,努力推动各项工作再上新台阶。



全市禁毒工作会议召开

本报讯(记者 周大义) 5月24日,全市禁毒工作会议召开,市委副书记、市长、市禁毒委员会主任曾永涛出席会议并讲话,市委常委、副市长、市禁毒委副主任陈好理出席并主持会议,市委常委、市委政法委书记、市公安局局长、市禁毒委副主任周云,市人大常委会副主任辛卫华,市政协副主席周丽莉出席会议。会议传达学习全国禁毒工作电视电话会议、贵阳禁毒工作经验总结推广

暨全省禁毒重点整治会议精神,全面总结2015年以来全市禁毒工作,分析当前我市面临的毒情形势,对全市禁毒人民战争三年攻坚战进行安排部署;宣读《安顺市禁毒委员会关于授予“无毒害”先进单位的决定》、《关于进一步加强禁毒重点整治工作的通知》;紫云自治县、西秀区南街办事处、市民政局、西秀区教育局就禁毒工作作经验交流发言;曾永涛与各县(区)禁毒委员会主任签订

2016年度禁毒工作责任书。曾永涛指出,近年来,全市禁毒工作在市委、市政府的坚强领导下,坚决贯彻党中央、国务院、省委、省政府关于禁毒工作的决策部署,始终坚持预防为主,综合治理,禁种、禁制、禁贩、禁吸并举的方针,持续深入开展禁毒人民战争,强力推进禁毒社会治理,取得了明显成效,禁毒工作的能力和水平在实践中得到有效提升。(下转2版)

市领导到普定调研第三届安顺旅游产业发展大会筹备工作情况

本报讯(记者 刘仲强) 5月24日,市委副书记胡吉宏,副市长廖晓龙率队到普定县调研第三届安顺旅游产业发展大会筹备工作情况。市领导一行先后来到沙湾农业大观园、百花欢乐大世界,通过实地走访、听取汇报等方式,详细了解了各项项目的建设推进情况及旅发大会的各项筹备工作情况,并对存在的问题进行了现场指导。

在随后举行的工作协调会上,廖晓龙听取了普定县及市直相关部门有关筹备工作的汇报,对旅发大会筹备工作进行了安排部署。

廖晓龙要求,全市各级各部门要高度重视,进一步明确责任、加强沟通、密切配合,全力以赴抓好旅发大会各项工作的落实。(下转2版)

小河湾村荣膺第九届“中国十佳小康村”

本报讯(记者 冯毓彬) 5月24日,记者从平坝区获悉,在第九届“中国十佳小康村”揭晓仪式上,平坝区小河湾村荣膺第九届“中国十佳小康村”称号。

小河湾村是平坝区着力打造的旅游扶贫示范点,是深化“一二四”攻坚战,以发展乡村旅游加快脱贫攻坚的一次探索。通过全区上下的共同努力,小河湾以美丽的嬗变演绎着“绿水青山就是金山银山”的生动实践。

据介绍,近年来,小河湾以其优美的环境吸引了大批游客,农户开办农家乐招徕游客走上了致富道路,小河湾组村民人均收入从2014年的不足4000元增加到12000元,实现了全部脱贫,全村人均纯收入从2014年的4812元增长到8300元,率先实现了全面小康,走出了一条扶贫开发的新路子。

景点第三站:思源农业生态园 农耕精品 养身胜地

□本报记者 古宇

温室大棚盛开的各色玫瑰、非洲菊、薰衣草……可让追逐浪漫青春少女拥抱鲜花的美丽;露天游泳池、真人CS、户外拓展、自行车道……可让运动爱好者过一把健身瘾;生态餐厅、生态木屋、生态园林、自然石林……成了多少城市居民周末休闲游玩的胜地。这就是思源农业生态园,一个集科研、种植、养殖、采摘、旅游休闲、户外运动、人文建设为一体的绿色生态园。

溯其其实思其树,饮其流者怀其源,这是思源农业生态园名字的由来,园区由普定县白岩镇沙戈村返乡创业者梅世松创建,他把改善家乡面貌,助力家乡发展作为出发点和落脚点,通过示范带动,采取“公司+支部+合作社+农户”的运作模式,实行“政府推动、企业带动、合作社及农户参与”的方式,建立企业、种植大户与当地农民共同参与的利益联接机制,大力发展养殖业和乡村休闲旅游业,成了普定县社会力量参与扶贫的典型。

目前,园区已建成灌溉水塘1500立方米、机耕道1300米、标准大棚11000平方米,种植花卉苗木2000亩、水果500亩。(下转2版)

第三届 安顺旅游产业发展大会在普定召开

距 3 天